



В Ульяновской области местный житель напал в здании суда на судебного пристава



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 3 августа 2017 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в фойе здания Сенгилеевского районного суда в городе Сенгилее Ульяновской области, в присутствии третьих лиц выражался грубой нецензурной бранью, а после того, как судебный пристав по обеспечению установленного порядка деятельности судов сделал ему замечание, нанес представителю власти удар по голове.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1165690>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области
